

Priloga 1 k RRP 2021 – 2027: Seznam projektnih predlogov JTF (Sklad za pravični prehod), ki je del prioritete 6: Sklad za pravični prehod v RRP 2021 – 2027

posodobljeno na dan: 22. 12. 2020

Zap. Št.	NAZIV PROJEKTA	NOSILEC PROJEKTA
1	»RE-AKT« - Inovativni model RE-aktivacije na trgu dela za trajnostno delovno/zaposlitveno regijo	INVEL, Inkubator za razvoj podjetništva, d.o.o., Velenje
2	TRANSFORMACIJA LJUDI ZA TRANSFORMACIJO REGIJE	Trgotur, d.o.o.
3	SAA BALMAR Letalski, vesoljski in obrambni center / SAA BALMAR AeroSpace & Defense Center (SAA BALMAR CENTER (Center))	SAA letalska akademija d.o.o.
4	Digitalizirana, avtomatizirana in robotizirana tovarna za predelavo pene v skladu z načeli industrije 4.0	Vanema, storitve d.o.o.
5	Center za razvoj, demonstracije in usposabljanje za brezogljicne tehnologije (CRDU)	Kemijski inštitut
6	Pravični prehod iz premoga v vesolje znanosti, shift"Coal"=Universe/Science	DEWESoft
7	Celovita ureditev območja Ojstro Hrastnik	Občina Hrastnik
8	OC Rudnik (obrtna cona)	Občina Hrastnik
9	Stanovanjska skupnost Resnica	Spekter projekt d.o.o.
10	Urejanje in vzpostavitev vrtičkarskih con v Hrastniku	Občina Hrastnik
11	Revitalizacija saniranih površin z ureditvijo večnamenskega prostora za medgeneracijsko druženje	Gozdarski inštitut Slovenije
12	Obnova in dekontaminacija območij ter sanacija tal in projekti za spremembo namembnosti (Komunalna opremljenost OIC Lakonca, Priprava tal in projekti za spremembo namembnosti Opekarna, Priprava tal in projekti za območje Jasna stran Trbovelj)	Občina Trbovlje
13	Obnova in revitalizacija območja in projekti za spremembo namembnosti območja Ojstro "Park vseh generacij kipe" (ta projekt je združljiv s projektom revitalizacije rudniških površin v občini Hrastnik)	Občina Trbovlje
14	Obnova in revitalizacija vrtičkarskih con v občini Trbovlje	Občina Trbovlje
15	DEWESoft - Tehnološki park Sava	DEWESoft
16	OSKRBOVANJA STANOVANJA	Rudis d.o.o.
17	Razvoj tehnologije za proizvodnjo in shranjevanje zelenega	Rudis d.o.o.
18	Protipoplavni ukrepi in komunalna ureditev širitve OIC Kisovec II	Občina Zagorje ob Savi
19	Sanacija zemljišč za ureditev zelenih športno rekreacijskih površin ob strugi Kotredeščice v Zagorju ob Savi	Občina Zagorje ob Savi
20	Digitalizacija in avtomatizacija izvajanja gospodarskih javnih služb v lasti občine Zagorje ob Savi z namenom zniževanja okoljskega odtisa, izboljšanje kakovosti bivalnega okolja, zagotavljanja podpornih storitev podjetjem pri koriščenju lokalno razpoložljivih obnovljivih virov energije in povečanju snovne ter energetske učinkovitosti	Občina Zagorje ob Savi
21	Energetska sanacija javnih objektov v Občini Zagorje z izkoriščanjem potenciala OVE in spodbujanjem MSP	Občina Zagorje ob Savi
22	Vzpostavitev mreže meritev za spremljanje onesnaženosti zraka v Zagorju ob Savi	Občina Zagorje ob Savi
23	Kogeneracija iz lesne biomase (ORC proces) in uporaba produktov za predelavo mulja iz CKČN.	Občina Zagorje ob Savi
24	»Purflmagazin«	Občina Zagorje ob Savi
25	Podjetniški inkubator »Mat'kurja« Zagorje ob Savi	Občina Zagorje ob Savi
26	Gradnja stanovanj Loke v Kisovcu	Občina Zagorje ob Savi
27	Krepitev letalske industrije v regiji – nova delovna mesta z visoko dodano vrednostjo.	AFormX
28	Investicija v sodobno tehnološko opremo za razvoj in izdelavo opreme za hidroelektrarne Akronim: COAL4SKY	KOVI projekti d.o.o.
29	Lesni center Želodko	Zadruga VEZ, soc.p. z.b.o.
30	Social HUB – Center socialnih inovacij Zasavje	Društvo GEOSS
31	Turistične nastanitve in ogledi Zasavja	Trgotrade d.o.o.
32	R-PIC NANOCUT d.o.o. (Razvoj - Proizvodni Inkubacijski Center NANOCUT d.o.o.)	NANOCUT d.o.o.
33	Podpora rasti podjetij – Platforma za razvoj in rast MSP	GZS - zasavska gospodarska zbornica, SRIP TOP – Pametne tovarne, SRIP MAT PRO, SRIP Krožno gospodarstvo, SRIP DMC, JTF, biomedicinska mreža, JTF
34	Raziskave in razvoj produktov za električne inštalacije v pametnih stavbah, mestih, e-mobilnosti in baterijskih hranilnikih električne energije (Akronim: EPROMOBIL)	RC eNeMd.o.o.
35	Nova generacija avtomatizacije in digitalizacije procesa proizvodnje stikalnih zaščitnih aparatov (Akronim: DIGIMAT)	ETI d.o.o.
36	Digitalizacija in modernizacija intra-logističnih procesov v zasavskih gospodarskih družbah (Akronim: LOGICENT)	ETI d.o.o., Studio Moderna d.o.o., Steklarna Hrastnik d.o.o.
37	Izpopolnjevanje in preusposabljanje delavcev v ETI, d.o.o., za področji digitalizacije in avtomatizacije pri prehodu v Industrijo 4.0	ETI Elektroelement, d.o.o.
38	Pilotno-demonstracijski center za nizkoogljicne tehnologije	RC eNeMd.o.o.
39	Trajnostna green-field steklarna po najnovejših standardih industrije 4.0	Steklarna Hrastnik d.o.o.
40	Regenerativna hibridna steklarska peč	Steklarna Hrastnik d.o.o.
41	Prehod na obnovljiva goriva v proizvodnji stekla (H2GLASS)	Steklarna Hrastnik d.o.o.
42	Širitve gospodarske cone Zagorica - podpora regionalnemu gospodarstvu in odpiranje zelenih delovnih mest	Občina Litija
43	Postati samozadostna energetska neodvisna skupnost	Občina Litija
44	Čiščenje rudnika Sitarjevec za nove priložnosti	Občina Litija